

67659999 东区热线: 60952555 郑州晚报热线群: 27255753 27255753@qq.com 打电话 给稿费

辛女士: 昨日下午, 郑上路一家棉套加工厂起火, 蹿起20多米高的大火, 生产和储存车间被烧塌。

晚报首席记者 徐富盈 见习记者 何涛/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

# 棉套加工厂突起大火 年轻老板夫妇玩消失

## 记者追访

### 通道被堵 消防队员翻墙灭火

15时45分, 郑上路小李庄村加油站北侧60米处, 浓烟夹着棉花被烧的气味, 很远就能闻到。

着火的是一个南北向共5间的尖顶生产厂房, 房顶已经整体塌下来。大院大门东侧小胡同被建筑材料堵死, 消防车无法进去。

现场燃着的全是棉花包和回收的旧棉, 十多名消防队员分头去救, 20分钟左右, 大火终于被扑灭。

### 火势太大 邻居想帮忙又不敢

起火院子的邻居郑兵介绍, 这个厂子是来自外地的一对年轻夫妇开的, 主要收旧棉来加工旧棉套, 它西侧是一个废品收购大院, 南侧是另一个小厂子。

“天越冷, 他们生意越好。”郑说, 起火是在15时左右, 当时火苗冲到树梢上了。“我们看到大火都想过去帮忙, 但是火太大。”

郑兵悄悄对记者说, 厂里没有任何消防设施, 做的产品又不卫生。

### 老板消失 起火原因推测有两种

16时许, 消防队员收拾工具准备离开现场, 队员说, 老板有意躲开, 暂时无法查到起火原因。“仓库和生产车间都烧塌了, 一侧的制棉机器也被烧坏。这种车间起火原因一般有两种, 一是车间电线线路老化, 二是有人无意中抽烟。”

由于郑州近期无降水, 天气太干, 消防队员提醒市民, 一定要注意防火。 线索提供 辛菊



消防战士在清理残火



咖啡厅吧台内地面上一片狼藉

# 8名男女酒后看电影 一杯咖啡引发冲突 新年第一砸 终结影院文明观影纪录

## 监控中

### 8名男女酒后打砸影城咖啡吧

昨日上午, 记者来到郑州MK保利影城三楼时, 咖啡吧内还是一片狼藉。通过影城方面提供的监控录像可以看到, 2日21时, 8名男女来到影城一楼售票处购买了当晚的电影票。售票处工作人员记得, 购票的8名男女“满身酒气, 语无伦次”。

看完电影票几人来到影城三楼大厅咖啡吧喝咖啡, 冲突很快就发生了。

“他们点了8杯咖啡, 我们给够了。他们先说少给了两杯, 后来又少给了一杯。”咖啡吧工作人员张女士说, 向客人解释过程中, 对方“说了些很难听的话”。

检票员见状上前劝解, 这时身穿黑色外套、红色毛衣的男子冲出来, 将热咖啡泼在咖啡吧4名工作人员头上、身上, 同来的男女也将手中的爆米花及咖啡吧桌面上的红酒架砸向工作人员。几名男子更是抡起影城休息区的椅子, 打砸咖啡吧中的果汁机、咖啡机、暖霸。



监控图像显示, 其中3名男女打砸后扬长而去。

## 影城说

### 观众4年文明观影纪录被终结

保利影城一负责人介绍, 影城一名女经理调停此事时, 被其中一名男子按倒在冰箱上殴打, 腰部等多处受伤, 其他几名参与劝阻的工作人员也有不同程度受伤。

冲突发生时, 影城工作人员拨打了110, 一行人非但不示弱, 反而愈加

逞凶。金水区丰产路派出所民警到场时, 其中4人已经逃走, 其余被警方拘留。

丰产路派出所民警表示, 冲突双方因为饮料发生争执, 打人者喝醉了酒, 至于打人者的身份、姓名等情况, 都还在调查当中。

保利影城一位负责人对此事表示遗憾, 他说郑州极少发生在电影院打架斗殴的事情, 保利影城是第一次遇到。“4年多了, 郑州市民看电影都保持了风度。”保利影院工作人员王莹说, 郑州市民在保利影城保持4年多的文明观影纪录就此终结。

300年家传秘制 100载品质如金 中华老字号 百年达仁堂

# 急寻300名久治不愈肝炎患者

挑战无效 验证疗效 免费治疗

“肝炎康复丸”达仁堂秘方“肝炎康复丸”一丸肝轻松 发挥药效的优势, 运用中药现代化先进技术, 独创3层逐层崩解的缓释技术, 加快药物起效速度, 药效更持久, 药力更强劲。

“肝炎康复丸”源于达仁堂秘方, 故仅对外公布其中部分药材配伍, 另有多味药材被列为机密, 严格把控禁止外泄, 受国家严格保护。

“肝炎康复丸”另一大特点就是: 利用丸剂完好保存药物有效成分, 最大程度

“肝炎康复丸”独有的“乐氏成份”进

“肝炎康复丸”名厂名药 疗效真有保障 医院进行肝功能检测, 转氨酶正常了, 吃饭香了, 面色也红润了, 更可以适当地做一些家务活了。李先生在咨询了肝炎康复丸的专家后, 又买了3个疗程的药, 吃完后, 经医院检查, 困扰他几年的大三阳被彻底治愈了。

李先生患有大三阳已经5年了, 开始也就随便吃一些小厂家的药对付着, 今天相信这个, 明天相信那个, 几年下来病非但没好, 还一天天加重, 连正常家务活也干不了。后来李先生的一个老朋友向他推荐了达仁堂肝炎康复丸, 说他吃的效果挺好的, 名厂名药, 疗效真有保障。李先生吃了1个月肝炎康复丸后到

● 肝炎治疗, 到底有没有科学权威的治疗方案?  
● 肝炎治疗, 如何选对方法、选对药?  
● 为什么, 药吃过好多种, 肝炎还是没治好?  
● 为什么, 看过很多专家, 也花了很多钱, 肝炎还是没治好?

“肝炎康复丸”研发专家组王琦教授将率专家团亲临郑州, 就肝炎患者的疑问进行面对面答疑解惑, 因时间有限, 敬请提前预约。 预约报名热线: (0371) 68567610、68567620

王琦教授: “肝炎康复丸”研发专家组成员, 主任医师 1967年毕业于中国人民解放军第七军医大学, 毕业后进入解放军302医院工作, 在从事传染病临床治疗40余年时间里, 积累了丰富的经验。特别是针对乙型肝炎病毒性肝炎的治疗, 成果显著, 得到广大肝病患者一致肯定, 并在国内相关医学杂志发表多篇专业性论文。